



# स्वप्न दोष शीघ्र पतन

“मन में यह डर भी है कि जब मेरी शादी होगी तो उसके बाद क्या होगा ? और कैसे मैं अपनी पत्नी को खुश रख पाऊँगा ? मैं अपनी बीवी के साथ सम्भोग कर भी पाऊँगा या नहीं ? ...”

Story By: परीक्षित कुमार (pk961715)

Posted: Wednesday, September 21st, 2016

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [स्वप्न दोष शीघ्र पतन](#)

# स्वप्न दोष शीघ्र पतन

मैं परीक्षित आपके सामने फिर हाजिर हूँ। एक पाठक ने मुझे अपनी सेक्स समस्या भेजी है, उन्हीं के मुख से सुनिए –

मेरा नाम रविन्द्र (बदला हुआ नाम) है, उम्र 23 वर्ष, कद 6 फीट, गेहुँआ रंग है, सामान्य बदन है।

मेरी समस्या यह है कि मुझे स्वप्न दोष की बीमारी है, यह बीमारी पिछले 2-3 वर्षों से हो रही है, पहले तो यह कभी कभी ही होती थी पर अब हर 3-4 दिन में एक बार हो ही जाती है।

और मेरा वीर्य भी काफी पतला हो गया है।

वैसे तो मेरे लण्ड का आकार ठीक है और एक महिला से सम्भोग भी कर चुका हूँ, पर ज्यादा देर तक नहीं टिक पाता और उसके स्वलन के साथ ही मेरा स्वलन हो जाता है।

मुझे शीघ्र पतन की बीमारी भी है, जब भी कभी हस्तमैथुन भी करता हूँ तो मुश्किल से आधा मिनट में ही सारा वीर्य निकल जाता है।

अब आप अन्तर्वासना के पाठक हैं, आप सब समझदार लोग हैं इस साइट पर, आप मेरी इस समस्या का समाधान कीजिये क्योंकि यह समस्या मैंने मेरे बिल्कुल करीबी मित्र से भी साझा नहीं की है।

अब मन में यह डर भी है कि जब मेरी शादी होगी तो उसके बाद क्या होगा ? और कैसे मैं अपनी पत्नी को खुश रख पाऊँगा ? मैं अपनी बीवी के साथ सम्भोग कर भी पाऊँगा या नहीं ? मेरे बच्चे होंगे या नहीं !

यही चिन्ता मुझे हरदम हर पल सताये जा रही है।

और अब तो 6-7 स्वप्नदोष हर महीने आम बात हो गई है।

डॉक्टर से मिलने में भी घबराहट होती है तो आखिर यह समस्या को दूर कैसे करूँ!

मैं चाहता हूँ कि मेरा वीर्य भी गाड़ा हो जाए और स्वप्नदोष भी न हो।

मित्रो, यह है रविन्द्र जी की समस्या... आप अपने सुझाव नीचे कमेंट्स में लिखें, और हाँ गन्दे कमेंट्स ्या मज़ाक बिल्कुल नहीं करें।

## Other stories you may be interested in

### कुंवारी चूत को चोदूँ या छोड़ दूँ

हॉट गर्ल वांट सेक्स ... मेरी मकानमालकिन मुझसे चुदती है. उसकी बेटी को पता चला गया. उसने हमें सेक्स करते देख लिया. अब बेटी भी मेरे साथ सेक्स करना चाहती है. दोस्तो, मेरा नाम वरुण शर्मा है और मुंबई का [...]

[Full Story >>>](#)

### दो मस्त कामवालियों को एक साथ चोदा- 2

विलेज सेक्स की कहानी में पढ़ें कि मैं गाँव में दो चूतों को एक साथ पटा रहा था. दोनों चुदक्कड़ थी तो कोई मुश्किल नहीं थी. मैंने उन दोनों को पहली बार ही एक साथ चोदा. दोस्तो, मैं अंकित पटेल [...]

[Full Story >>>](#)

### मौसी की चूत में घुसा मेरा लंड- 1

देसी लेडी सेक्स कहानी मेरे दोस्त की मौसी की वासना की है. वो मुझे दोस्त के बेटे के जन्मदिन पर मिली थी. मेरे दोस्त की बीवी ने ही हमारी सेटिंग करवाई. अन्तर्वासना के सभी प्यारे दोस्तों को हर्षद मोटे का [...]

[Full Story >>>](#)

### पड़ोसन आंटी ने मुझे चोद दिया

हॉट MILF आंटी सेक्स कहानी मेरे पड़ोस में आये एक नए परिवार की है. आंटी का भरा पूरा जिस्म सबके लंड खड़े कर देता था. उन आंटी ने मेरा लंड कैसे लिया अपनी चूत में! दोस्तो, यह मेरे जीवन की [...]

[Full Story >>>](#)

### सगी मौसी की प्यासी चूत चोदने मिली

Xxx मौसी चुदाई कहानी में मैंने अपनी सगी मौसी की चूत का बैंड बजाया. मैंने उनके घर रहने गया था. रात को मौसी मेरे साथ सोई. उसके बाद क्या हुआ? दोस्तो, मेरा नाम अजय है और मैं अभी बरेली से [...]

[Full Story >>>](#)

